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Цель: обобщить представления учащихся о школе, о ценности школьной  дружбы.
Задачи:
• раскрыть значение понятий «школьный дом», «школа — дружная семья»;
• развивать внимание, воображение, творческое мышление, речь;
• воспитывать чувства гордости за свою школьную семью, родную школу; пробудить 
желание сделать, что-то полезное для родной школы.

Ход занятия

І. Организационный момент

Загадка:      Стоит веселый светлый дом,                                
                      Ребят проворных много в нем.
                      Там пишут и считают,
                      Рисуют и читают… (Школа)                              
      Итак, речь сего дня пойдет о школе и тема нашего занятия  «Моя школа – мой дом»

ІІ. ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ.

- Школу действительно можно назвать нашим домом, здесь мы живем особой школьной
жизнью,  и  наше  творческое  объединение   -  это  большая  семья.  Занятия  нашего
объединения тоже проходят на базе нашей школы – МБОУ «Ивановская СОШ»



Работа с презентацией Виртуальная экскурсия   
https://ivanovka1966.siteedu.ru/excursion/?blind=True 
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- В школе мы учимся относиться друг к другу хорошо, доброжелательно.

-Мы должны соблюдать правила поведения.
Давайте сделаем вывод и прочитаем правила общения и поведения.
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Конкурс «Шуточный экзамен».

-Ребята, давайте проверим, насколько вы были внимательны за время учебы в школе. 
Постарайтесь правильно ответить на мои вопросы:
1. Сколько этажей в нашей школе?
2. Сколько ступенек надо преодолеть, чтобы попасть в наше здание?
3. Как зовут директора нашей школы?
4. Назовите имена тех, кто вас так вкусно кормит?
5. Услышав звонок с урока (на урок), что надо сделать?
6. Сколько в вашем классе мальчиков и девочек?

III. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГА ЗАНЯТИЯ

— Наша школа — большой, красивый, светлый дом! Здесь вы познаете много нового,
интересного,  сами  становитесь  лучше  и  добрее.  Всегда  рядом  с  вами  любящие  вас
учителя, воспитатели, ваши друзья, одноклассники. Вместе — мы одна большая, дружная
семья.  Школа  —  это  дом,  где  всегда  вас  ждут.  Закончите   фразу:  «Я  желаю  своей
школе…»

Рефлексия.
- В заключение нашего занятия, давайте, ребята, еще раз  вспомним.
- О чем мы сегодня говорили?
- Чему научились? 
- Что нового узнали? (ответы детей).
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